



# Queens 62

DOTAZIONE STANDARD

STANDARD EQUIPMENT

## DATI TECNICI

Lunghezza ft Mt. 19,500  
Lunghezza scafo Mt. 18,140  
Larghezza max Mt. 5,10  
Dislocamento ½ carico: Ton. 30,000  
Immersione Mt. 0,900  
Pescaggio Mt. 1,40  
Capacità serbatoi carburante Lt. 3500 APPROX  
Capacità serbatoio acqua Lt. 1000 APPROX  
Motori: 2 x MAN mod- V10- 1100 Hp 1100 - Inv ZF500 IV  
Categoria di progettazione: B  
Portata max persone: 12  
Posti Letto: n.6 in 3 cabine  
Design: Arch. Nav. Alessandro Inno – Inò Group  
Versione Standard con Garage tender

## DATA SHEETS

Overall Length Mt. 15,810  
Hull Length Mt. 13,810  
Beam max Mt. 4,250  
Displacement half load Ton. 16,500  
Hull draught Mt. 0,900  
Draught under propellers Mt. 1,30  
Fuel capacity Lt. 2200 approx.  
Fresh water capacity Lt. 800 approx  
Engines: 2 x MAN mod- V10- 1100 Hp 1100 - Inv ZF500 IV  
CE CATEGORY: B  
People: 12  
Berths no.6 in 3 cabins  
Design: Arch. Nav. Alessandro Inno – Inò Group  
Standard Version with Garage tender

## COPERTA

Albero porta bandiere  
Altoparlanti stereo stagni dinette pozzetto n.2  
Ancora tipo Bruce Kg.20  
Antenna Tv tipo glomex  
Antenna Vhf  
Antivegetativa  
Bitte a poppa inox n.2  
Bitte a prua inox n.2  
Bottaccio perimetrale inox  
Camminamenti laterali in vetroresina  
Cannelletti inox protezione discesa plancetta n.2  
Catena zincata mm.10 Lunghezza mt.50  
Cavo di presa a terra da 220V 30 Ah Mt.15  
Cuscino prendisole a prua  
Divanetto pozzetto con cuscini in similpelle  
Doccia acqua dolce calda e fredda nella plancetta  
Doccia acqua dolce calda e fredda a prua  
Gavone di prua con sportello e spazio per cala della catena, e ricovero  
Hard Top Rigido con automatismo di apertura tetti-  
no scorrevole  
Luci di via e di fonda regolamentari  
Luci pozzetto basse n.2  
Luci soffitto pozzetto esterno n.4  
Mobili pozzetto laterale in Vtr con lavello

## UPPER DECK

Flags mast  
Stereo waterproof speakers cockpit no.2  
Anchor mod Bruce Kg.30  
TV Receiver type glomex  
Vhf Receiver antenna  
Antifouling paint  
Cleats stainless steel in mid-deck no.2  
Cleats stainless steel in bow no.2  
Cleats stainless steel in cockpit no.2  
Fender stainless steel  
Polyester walkways  
Stainless steel hatch access cockpit  
Zincprotected chain 10 mm length 100 mt  
Shore sockets 220V 50 Ah Mt.15  
Shore sockets 220V 50 Ah Mt.15 for air cond.  
Cushions on cockpit sofa convertible in sun-mattress  
Cushions sky in sundeck  
Shower with hot and cold water in cockpit  
Douche eau chaude et froide pont avant  
Anchor chain housing with drain in bow locker  
Hard Top with opening roof  
Lights walkways main deck and cockpit  
Navigation lights and anchorage lights  
Cockpit sidecabinet for sink and barbecue  
Stainless steel anchor nose

# Queens 62 Queens 62 Queens 62

Musone ancora di prua inox  
Passerella idraulica a scomparsa mt.3,50  
Passo uomo a prua per cabina Vip  
Plancetta di poppa in Vtr  
Porta di poppa 3 ante chiusura Hard Top  
Portello accesso sala macchine e pozzetto  
Portelli chiusura scala vtr accesso alla plancetta bagno  
Pozzetto e Plancetta teak Massello  
Pulpito perimetrale inox D. mm.30  
Roll Bar in Vtr  
Scala bagno inox manuale a scomparsa laterale nella plancetta di poppa  
Scritte e logo inox  
Tappi imbarco acqua n.1  
Tappi imbarco gasolio n.2  
Tavolo telescopico in LLA con piano in legno nel pozzetto  
Tergicristalli n.2 con lavavetri  
Tientibene inox n.2  
Verricello salpa ancora di prua 1500W 10mm con comando da plancia e da prua con pulsantiera  
Vetrare in cristallo temperato mm.8

## **SALONE PONTE/DINETTE**

Aria condizionata salone  
Divano in tessuto o similpelle  
Faretti alogeni sopra divano  
Faretti alogeni sopra divano  
Finestrature in cristallo fisse  
Interruttori comandi luci dinette dall'ingresso  
Mobile con ripiani  
Mobile con Tv Lcd 32" a scomparsa  
mobietto bar  
Pareti placcate in legno e tessuto (secondo scelta architetto)  
Pavimento moquette  
Scala di accesso alla cucina  
Scala di accesso zona notte  
Porta inox chiusra pozzetto/dinette  
Sedile di guida pilota n.2 in similpelle su supporto  
Soffitti in similpelle

Stainless steel hanch access dinette  
Hydraulic gangway my 3.50  
Hatch for V.I.P CABIN  
Stern cockpit in GRP  
Stern door with 3 windows  
Hanch to engine room and cockpit  
Manual lateral side access to walkway from pilot place  
Floor cockpit and sundeck in teak  
Stainless steel lateral handrail mm 30  
Roll bar GPR  
Stainless manual bathing ladder extendible in sun-deck  
Stainless steel writing and logo  
Plug filling fresh water no.1  
Plugs filling fuel tank no.2  
Telescopic table in LLA with wooden surface in the cockpit  
Windwipers no.2  
Stainless steel Handrail no.2  
Anchor bow winch 1500W barbotin 10mm controllable by wheelhouse and by bow  
Windscreen tempered glass 8 mm

## **SALOON BRIDGE COCKPIT/DINETTE**

Air conditioning on salon  
Sofa in fabric or SKY  
Alogen lights on sofa  
Glass and fixed tempered windscreens  
Switchers salon lights with control by salon and entrance  
Cabinet with shelves  
Cabinet with Tv Lcd 32" recontratable  
Bar Cabinet  
Panels lined in wood and fabrics (by architect choice)  
Floor carpeting  
Hatch access to kitchen  
Hatch access to night area  
Stainles steel door between cockpit and salon  
Pilot and co-pilot chairs in SKY no.2  
Ceilings in SKY



# 62 Queens 62 Queens 62 Queens

Stereo con CD e 2 altoparlanti salone  
Tavolo in legno su supporto in alluminio e sedie e pouff  
Tende veneziane o Plissé dietro porta poppa  
Termostato controllo condizionatore

Hi FI sistem with CD player and no.2 speakers in saloon  
Table in wood with aluminium support and seats & pouffe  
Venetian blinds or plisse on the stern door  
Thermosta regulating conditionair

## PLANCIA COMANDI

### *Strumentazione motori*

Contagiri n.2  
Ps oil motori n.2  
Temp acqua motori n.2  
Indicatore angolo di barra  
Livello gasolio  
Livello acqua  
Tri-Data speed log  
Pilota automatico  
Gps plotter LCD8" colori  
Bussola magnetica  
Comandi motori ed invertitori Leve Elettroniche

### *Interruttori Comandi*

Flaps  
Tergicristalli con lavavetri  
Pompe di sentina manuali ed automatiche  
Tromba  
Verricello  
Parallelo batterie con relais  
Cruscotto  
Avviamento motori  
Stop Motori  
Allarmi acustici  
Luci di Via  
Luci di fonda  
Vhf con altoparlante  
Presca 12V. tipo accendisigari  
Sedile pilota n.1  
Ripiano porta oggetti  
Luce per illuminazione posto comando  
Pannello quadro elettrico generale con interruttori soft-touch  
Ruota timone  
Pannelli strumenti, comandi ed interruttori in LLA verniciato  
Pannello start gruppo elettrogeno  
Cruscotto con pannelli serigrafati  
Pedana della postazione di guida

## WHEELHOUSE CONTROL STATION

### *Engines Panel control*

Roundcounter no.2  
Oil pressure no.2  
Water temperature motori no.2  
Oil pressare inverter  
Ruddle angle indicator  
Fuel level  
Water level  
Bidata speed log - eco  
Automatic pilot  
Gps plotter Lcd 12" Color  
Compass  
Controls motors and electronic inverters  
Bow thruster control  
*Controls Swichters*  
Flaps  
Wind wipers with windscreen washer controls  
Automatic and manual pumps bilge system  
Pneumatic horn  
Windlass  
Battery parallel sistem with relais  
Cockpit Light  
Start engines  
Stop engines  
Acoustic alarm  
Navigation lights  
Anchorage lights  
Vhf  
Socket 12V mod lighter  
Pilot and co -pilot chairs no.2  
Storage drawer  
Glass and bottle taker in bar cabinet  
Lights for control place  
Electric general box with soft-touch switchers  
*Steering wheel*  
*Instruments cockpit controllers and switchers in ALU*  
Cockpit with silkgrafic surfaces  
Dais for driving seat



# Queens 62 Queens 62 Queens 62

## CUCINA INTERNA

Cappa aspirante  
Faretti incassati alogeni  
Forno combinato  
Frigorifero con freezer Lt.200 a colonna  
Lavello inox con miscelatore acqua calda/fredda  
Mobile pensile porta piatti e portabicchieri  
Pavimento in parquet di teak o altra essenza davanti alla cucina  
Presse corrente 12V 220V  
Piano cottura in vetroceramica  
Ripiano cucina in marmo, corian o legno  
Stipetti con sportelli e rivestimento in legno/laminato  
Tendina veneziana o plissè  
Oblò inox n.1

## CABINA ARMATORE CENTRALE

Aria condizionata cabina  
Armadio a cabina con ripiani e appendiabiti  
Cassaforte  
Cassettiera sotto letto  
Cuscini per letto n.3  
Guanciali n.2  
Divanetto breakfast  
Faretti alogeni incassati a soffitto  
Fascia contenimento letti  
Interruttori comando luci all'ingresso  
Interruttori comando luci testa letto e faretti laterali al letto  
Letto matrimoniale con struttura in legno  
Luci di lettura n.2  
Materasso  
Mobile basso con cassettera  
Oblò di grandi dimensioni inox  
Pavimenti in moquette  
Pennellature soffitti e pareti in legno/tessuto  
Porta di ingresso in legno  
Porta ingresso bagno armatore  
Ripiano porta oggetti in legno  
Scala di accesso  
Tende veneziana o plissè  
Trapunta per letto  
TV Lcd 22"  
Vanity con cassetto e pouffe

## KITCHEN - GALLEY

Hotte aspiration  
Built-in halogen spot lights  
Combined microwave oven  
Refrigerator with freezer 200 Litres  
Stainless steel sink with mixer  
Cupboards pensile furniture with doors in wooden/laminate upholstery  
Teak or other wooden parquet  
12V 220V socket  
Ceramic glass cooker  
Marble or corian kitchen cover  
Wooden and laminated furnitures  
Silk glass window  
Stainless steel porthole no.1

## CENTRAL OWNER CABIN

Conditioned air cabin  
In ward cabinet with shelves and  
Safe coffer  
Drawers under bed  
Ornaments pillows no.3  
Pillows for beds no.2  
Sofa breakfast  
Alogen lights under ceiling  
Wrapped bed  
Entry switchers lights  
Switchers control in head bed lights and lateral lights  
Double bed wooden made  
Reading lights no.2  
Matress  
Low cabinet with drawers  
Big stainless steel porthole  
Carpet floor  
Ceiling and walls lined in wood or fabric  
Entry wooden door  
Entry door Owner s head  
Wooden shelv  
Entry ladder  
Venetian blinds or plissed  
Quilt for bed  
TV Lcd 22"  
Vanity drawers and pouffe



# Queens 62 Queens 62 Queens 62

## BAGNO ARMATORE

Accessori bagno  
Box doccia separato con vetrata  
Carabottino teak nella doccia con raccolta automatica acqua  
Faretti alogeni incassati  
Interruttori comandi luci utenze  
Lavello in ceramica  
Miscelatore doccia con colonna e flessibile  
Miscelatore lavello  
Mobile lavello in legno con ante apribili  
Oblò inox  
Pavimento in teak o altra essenza  
Porta doccia alluminio e plex  
Porta ingresso in legno  
Presse 220V  
Rivestimenti Bagno e doccia in laminato e legno - rifiniture Bisazza  
Specchiera con ante apribili e ripiani laccati  
Tende veneziane  
Top bagno legno  
Wc in ceramica e pompa di espulsione incorporata (acqua dolce)  
Bidet in ceramica con miscelatore

## CABINA VIP DI PRUA

Aria condizionata cabina  
Armadi in legno con asta appendi abiti laterali n.2  
Cassettiera sotto letto  
Cuscini per letto n.2  
Guanciali n.2  
Faretti alogeni incassati  
Fascia contenimento letto  
Interruttore comando luci all'ingresso  
Interruttori comando luci testa letto e faretti laterali al letto  
Letto matrimoniale con struttura in legno  
Luci di lettura n.2  
Materasso  
Oblò inox n.2  
Pavimenti in moquette  
Pannellature soffitti e pareti in legno/tessuto

## OWNER BATHROOM

Accessories for bathroom  
Separate shower with glass door  
Wooden grating in teak with automatic exhaust water shower  
Alogene lights  
Switchers control lights  
Ceramic worktop for wash basin  
Shower column with flexible and thermostatic mixer  
Mixer on wash basin  
Wooden cabinet with openings doors  
Stainless steel Porthole  
Floor in teak  
Door Shower glass made  
Entry door in wood  
Socket 220V  
Linings in wood or laminat for bathroom with Bisazza finishing  
Looking glass with openings doors and painted shelves  
Venetian blindes  
Top for bathroom in wood  
Wc in ceramic and expulsion pump included  
Ceramic Bidet

## VIP CABIN

Air conditioned cabin  
Wooden wardrobe with lateral hanging clothes no.2  
Drawers under bed  
Pillows for bed no.2  
Pillows for sleeping no.2  
Direct alogene lights  
Wrapping cover bed  
Switchers control entry lights  
Switchers control headlights bed and lateral lights  
  
Double bed with wooden structure  
Reading lights no.2  
Mattress  
Stainless steel porthole  
Carpet floor  
Lining ceiling in wood/fabric



Faretti alogeni incassati  
Fascia di contenimento letti  
Interruttore comando luci all'ingresso  
Interruttori comando luci testa letto e faretti laterali al letto  
Letto matrimoniale con struttura in legno e cassetto incassato n.2  
Luci testa letto n.2  
Materasso matrimoniale n.1  
Oblò inox n.2  
Passo uomo con oscuramento  
Pavimenti in moquette  
Pennellature soffitti e pareti in similpelle  
Porta ingresso in legno  
Porta ingresso bagno  
Ripiani porta oggetti in legno  
Tende veneziana o plissé  
Trapunta per letto

## **BAGNO VIP DI PRUA**

Accessori bagno  
Box doccia separata  
Carabottino teak raccolta doccia e evacuazione automatica acqua  
Faretti alogeni incassati  
Interruttori comandi luci utenze  
Lavello in ceramica  
Miscelatore doccia con colonna e flessibile  
Miscelatore lavello  
Mobile lavello in legno con ante apribili  
Oblò inox  
Pavimento in teak o altra essenza  
Porta doccia in plexiglas con cerniere in LLA  
Porta ingresso in legno  
Presse 220V.  
Rivestimenti Bagno e doccia in laminato e legno con finitura Bisazza  
Specchiera con ante apribili e ripiani laccati  
Tende veneziane  
Top bagno in legno  
Wc in ceramica tipo con Bidet e pompa di espulsione incorporata (acqua dolce)

Ceiling built-in halogen spot lights  
Beds around frame  
Lights switches in the entry  
Bed-head light switches and side spot lights

Double bed with wooden frame

Reading lights no.2  
Mattress  
Stainless steel porthole no.2  
Hatches with removal dimmer lid  
Carpet  
Wooden/fabric ceilings and walls  
Wooden entrance door  
Vip bathroom entrance door  
Side wooden shelf  
"Venetian" type curtains  
Bed quilt

## **OWNER BATHROOM**

Accessories bathroom  
Box shower with plate  
Wooden grating in teak with automatic exhaust water showewr  
Halogen lights  
Switchers control all lights  
Wash basin in ceramic  
Mixer shower with column and flexible  
Mixer wash basin  
Cabinet wash basin in wood with openings doors  
Stainless steel porthole  
Floor in teak or other wood  
Shower holder in Plexiglas with hing in ALA  
Entry door in wood  
Socket 220V.  
Linings bathroom and shower in laminate and wood with Bisazza finishing  
Looking glass with openings doors and painted shelves  
Venetian blinds  
Top bath room in wood  
Wc in ceramic with Bidet and exhausting pump embody



# Queens 62 Queens 62 Queens 62

## CABINA OSPITI

Aria condizionata  
Armadio con anta ed appendiabiti interno con ripiani  
Cassetto incassato sotto letto in murata  
Comodino con interruttori  
Cuscini per letto n.2  
Guanciali n.2  
Faretti alogeni incassati nel soffitto  
Fascia di contenimento letti  
Interruttore comando luci all'ingresso  
Interruttori comando luci testa letto e faretti laterali al letto  
Letti singoli con struttura in legno e cassetto incassato n.2  
Luci testa letto  
Materassi n.2  
Oblò inox  
Pavimenti in moquette  
Pannellature soffitti in similpelle  
Pensile con sportelli in legno  
Porta ingresso in legno  
Porta ingresso bagno  
Ripiani porta oggetti in legno  
Rivestimenti pareti in tessuto/legno  
Tende veneziana o plissé  
Trapunta per letto n.2

## BAGNO OSPITI

Accessori bagno  
Box doccia con piatto di raccolta acqua  
Carabottino teak ed evacuazione automatica acqua doccia  
Faretti alogeni incassati nel soffitto  
Interruttori comandi luci utenze  
Lavello in ceramica  
Miscelatore doccia con colonna e flessibile  
Miscelatore lavello  
Mobile lavello in legno con ante apribili  
Oblò inox  
Pavimento in teak o altra essenza  
Porta doccia in plexiglas con cerniere in LLA  
Porta ingresso in legno  
Presse 220V.  
Rivestimenti Bagno e doccia in laminato e legno con finitura Bisazza  
Specchiera con ante apribili e ripiani laccati

## GUEST CABIN

Air conditioned  
Built in wardrobe with door with shelves  
Drawer under bed  
Night table with switchers  
Ornamental Pillows no.2  
Pillows for bed no.2  
Halogen lights  
Wrap around bed  
Switcher control lights entry  
Switchers control lights head bed and lateral

Single bed with wooden structure and drawer inside no.2  
Lights head bed  
Mattress no.2  
Stainless steel porthole  
Carpet floor  
Ceiling linings in SKY  
Bulwark with wooden doors  
Entry door in wood  
Entry door bathroom  
Shelves for all objects in wood  
Linings walls in fabric and wood  
Venetian blinds or plissed  
Quilt for bed no.2

## GUEST HEAD

Accessories for bathroom  
Shower box with plate  
Wooden grating in teak and automatic exhaust water shower  
Halogen lights  
Switchers control lights  
Wash basin in ceramic  
Mixer shower with column and flexible  
Mixer wash basin  
Cabinet wash basin in wood with opening doors  
Stainless steel porthole  
Floor in teak or other wood  
Shower holder in plexiglas with hinge in ALA  
Entry door in wood  
Socket 220V.  
Linings bathroom and shower in laminate and wood with Bisazza finishing  
Looking glass with openings doors and painted shelves



Tende veneziane  
Top bagno in legno  
Wc in ceramica con Bidet e pompa di espulsione incorporata (acqua dolce)

## SALA MACCHINE

Aspirazione acqua raffreddamento motori con valvola aspirazione e filtri acqua da 4" in sala macchine  
Asse portaelica D.70 mm n.2  
Astucci assi con testa premitreccia stagna  
Batteria Generatore 80 Ah in cassa protetta  
Batterie avviamento 230 Ah n. 2  
Batterie servizi 380 Ah n.8  
Boiler Lt.80  
Caricabatteria elettronico 24V 80 Ah n.2 doppio  
Compressore per impianto aria condizionata centralizzato da BTU 48.000  
Elettro ventilatori n.2  
Elica di prua 125 kgf  
Eliche a 4 Pale  
Estintori automatici tipo FM200 da Kg.9 n.2  
Faretti al neon sala macchine  
Filtri Separatori gasolio con coppetta di raccolta  
Filtri acqua di mare raffreddamento motori da 4" n.2  
Filtri pompe  
Generatore Kw.7 a 1500 giri  
Filtri acqua di mare per gruppo n.1  
Griglie aspirazioni motori n.2  
Impianto Wc con elettrovalvole immissioni separate con acqua dolce  
Impianto estinzione manuale n.2 da 2 kg  
Impianto flaps con comando in plancia  
Impianto timoneria servo assistita  
Insonorizzazione antirombo mm.30 e Fibrall in superficie  
Intercettazione gasolio con comando da pozzetto  
Intercettazione prese aria con comando da pozzetto  
Marmitta separatore gas scarico per generatore  
Marmitte strutturali in vetroresina per motori con uscita sottoscafo e scarico del minimo a poppa  
Motori n.2 Man V10-1100 Hp.1100 con Invertitore Z-Drive ZF 500 IV  
Parallelo batterie manuale e automatico

Venetian blinds  
Top bath room in wood  
Wc in ceramic with Bidet and exhaust water pump emboddy

## ENGINE ROOM

Cooling water system for engines with vacuum valve and filters 4" located in engine room  
Shaft propeller D.70 mm no.2  
Mechanical seals on the shaft tube heads  
Battery generator 80 Ah in protected case  
Starter batterie 230 Ah no.2  
Service Battery 380 Ah no.8  
Water heater Lt.80  
Battery charger electronic 24V 80 Ah double no.2  
Air compressor for conditioning air sistem BTU 48.000  
Electroventilator no.2  
Bow thruster 125 kgf  
Propeller a 4 blades  
Automatic fire extinguisher type FM200 da Kg.4 no.2 of 9 Kg.  
Neon lights in engines room  
Separating filter fuel with small trap  
Sea water filter 4" for cooling engines no.2  
Pump filters  
Generator Kw.7 at 1500 rpm  
Sea water filter for cooling Genset engines no.1  
Staniless Steel air vents no.2  
System Wc with separate electro-valve for fresh water  
Extinguisher manual sistem no.2 da 2 kg  
Flaps sistem with control in wheelhouse  
Rudder idraulic system  
Sound proof coating with lead mm.30 e Fibrall coating  
Shut off fuel by control in cockpit  
Shut off fan and extractors by control in cockpit  
Exhaust pipe separeted for generator  
Polyester exhaust pipe for engines with underhull exit and minim esauste to stern  
Engines n.2 Man V10-1100 Hp.1100 con Invertitore Z-Drive ZF 500 IV  
Parallel batteries manual and automatic





Pompa autoclave acqua dolce con sistema elettronico di pressione impianto  
Pompa di sentina - antincendio centralizzata con clarinetto per aspirazione in tutti i locali sentina e deviazione manichetta poppa e prua  
Pompe di sentina automatiche ad immersione n.5  
Portello in vtr per accesso sala macchine  
Presse di corrente 220V 50 Ah  
Presse di corrente 220V 50 Ah per aria condizionata  
Protezione galvanica  
Presse acqua da banchina con riduttore di pressione  
Scala discesa dal pozzetto  
Serbatoio gasolio strutturale vtr Lt.3500  
Serbatoio acqua strutturale vtr Lt.800  
Staccabatterie manuale ed elettronici  
Supporto in bronzo per asse n.2  
Timoni inox n.2

## DOTAZIONI DI BORDO

Barra di emergenza inox  
Boetta luminosa  
Cassetta pronto soccorso  
Cime di ormeggio n.4 da Mt. 15 d 20 mm  
Giubbotti salvagente n.12  
Manuale per uso e manutenzione  
Manuali di istruzione strumenti di bordo, accessori, motori e generatore  
Mezzo marinaio n.2  
Parabordi tipo F3 n.6  
Parabordi tipo A5 a pera n.2  
Salvagente anulare con mt.30 cima galleggiante  
Stazione meteo: barometro, igrometro ed orologio  
Telecomando passerella n.1  
Zattera salvataggio Iso 9650 10P rigida  
Kit razzi e fumogeni 50 Mg.

## IMPIANTI

Impianto elettrico 24V  
Caricabatteria 80Ah  
Gruppo batterie 2 x 230 ah avviamento motori  
Gruppo batterie 8 x 380 ah servizi di bordo  
Illuminazione alogena in tutti i locali

Pressurefresh water pump with tank 20 Lt  
Bilge pump fire extinguisher by manual collector for vacuum function in all bilge areas and via brench pipe to stern and bow areas  
Automatic bilge pumps full immersion no.5  
Hange in GPR for exit engine room  
Socket 220V 50 Ah  
Socket 220V 50 Ah for air conditioning  
Galvanic protection  
Shore supply water disconnecter with pression reduction  
Descending cockpit ladder with steps in teak  
Tank fuel Lt.3500  
Tank water Lt.800  
Manual and electronics switch battery  
Bronze holder for propeller no.2  
Stainless steel rudder no.2

## STANDARD EXECUTIONS

Emergency stainless steel rod  
Light buoy  
Emergency case  
Mooring ropes n.4 length 15 m.  
No. 12 life jackets  
Use and maintenance manual  
Board instruments, accessories, engines and generator  
No. 2 boat hooks  
No. 6 fenders F3 type  
No. 2 fenders A5 type round  
Ring life jacket with floating rope length 30 m.  
Weather station: barometer, hygrometer and watch  
No. 1 gangway remote control  
Stiff life raft Iso 9650 10 persons  
Rockets and smoke producers kit 50 Mg.

## SYSTEMS

Electric system 24V  
Battery charger 80Ah  
Starter engine Battery set 2 x 230 ah  
Battery group 4 x 380 ah service on board  
Halogen lightins in all rooms



Parallelo batterie manuale ed automatico  
Selettore di carica  
Staccabatterie per ogni gruppo  
Impianto elettrico 220V  
Gruppo elettrogeno 220V 50 HZ da 7 Kw a 1500 giri  
Presse di banchina 220 V 50Ah n.2 con mt.15 cavo  
Presse di banchina 220 V 50Ah n.2 con mt.15 cavo per aria condizionata  
Prese 220 V in tutti i locali  
Impianto di climatizzazione caldo/freddo BTU 48.000 installato in sala macchine con controllo singolo dei fancoils per salone (optional), cabine, con elettropompa acqua di mare e valvola, filtro in sala macchine

#### Impianto acqua dolce con

autoclave 24V, pressostato elettronico, in sala macchine; serbatoio acqua Lt.800 con sensore elettrico di livello; boiler Lt.80 220V posizionato in sala macchine; imbarco singolo dal ponte con tappo inox sul camminamento; pompe lavaggio Wc con elettrovalvola indipendenti per ogni bagno; impianto acqua calda e fredda per tutti i bagni, cucina, pozzetto; impianto acqua fredda nel locale motori; impianto lavaggio catena con acqua dolce con valvola e raccordo rapido nel gavone ancora

#### Impianto esaurimento sentine

elettropompe ad immersione n. 4 a comando manuale ed automatico con interruttore e spie di accensione

#### Impianto acque grigie con

serbatoio centrale per tutti i bagni, con elettropompa 24V, comando manuale ed automatico, galleggiante di allarme del troppo pieno, per utenze cucina, lavelli bagni e docce, scarico diretto fuoribordo

Battery parallel manual and automatic  
Charger selector  
Switches battery for each group  
Electric system 220V  
Electrogen groupe 220V 50 HZ da 7 Kw at 1500 rpm  
Socket 220 V 50Ah no.2 with mt.15 cable  
Socket 220 V 50Ah no.2 with mt.15 cable for air conditioning  
Sockets 220V in all rooms  
Conditioning system hot/cold BTU 48.000 built on engine room with single regulation and control of fancoil in salon (optionals), cabins ,with sea water electropump and valve, filter in engine room

#### Fresh water system with

pressure pump 24V with expansion tank Lt.20 in engine room; water tank Lt.800 with electric level sensor; water heater Lt.80 220V located in engine room; filling fresh water by stainless steel Plug embarking located on walkway; single Washing pumps Wc for each bathroom;  
Hot and cold water system for all bath rooms kitchen and cockpit;  
Cold water system in engine room  
Washing chain system with sea water by valve located in anchor locker

#### Bilges exhaustion installation

no. 4 submersed motor pumps with manual and automatic control with switch and ignition light;  
No. 1 manual pumps with distribution for the 3 bilges

#### Grey waters installation with

central tank for all bathrooms with electropump 24V, manual and automatic control, alarm float, for users kitchen water sinks bathrooms and showers , direct exhaust out



## Impianto acque nere con

serbatoio centrale per tutti i wc, con elettropompa 24V con comando manuale ed automatico, galleggiante di allarme del troppo pieno, per utenze bagni, scarico diretto fuoribordo

## Impianto timoneria con

pompa nel posto di comando, centralina idraulica servo assistita e cilindro di azionamento timoni a poppa; Impianto idraulico a pressione

## Impianto antincendio composta da

n.1 estintore da Kg1 in ogni locale interno, n.2 estintori Kg.2 in pozzetto, n.2 estintori automatici FM200 da Kg.9 in sala macchine

## Black waters installation with

centralised tank for all WC, with manual and automatic electropump 24V, alarm float for bathroom users, exhaust direct out

## Steering implantation with

pump at wheelhouse, hydraulic steering and cylinder for rudders at stern, hydraulic pressure system

## Fire fighting system equipped with

no.1 fire extinguisher Kg1 in each room, no.2 fire extinguisher Kg.2 in cockpit, no.2 fire automatic fire extinguisher Kg.9 type FM200 in engine room

Tutti i dati tecnici, i disegni, gli accessori e gli equipaggiamenti sono indicativi e possono essere variati senza alcun preavviso  
All the technical data, drawings, accessories and equipments are not contractual and can be modified without any previous notice

